



## Шкільна програма кантону Во та України

Україна		Кантон Во	
Середня спеціальна освіта (прирівнюється до ФСД)		1e Сертиф. Проф. після ФСД	
4й	ЗНО	4й Сертиф. Спец.	Сертиф. Проф.
3й	Ступінь III - середня освіта	3й Школа загальної культури	3й Бізнес-школа
2й	11й	2й 1й	2й Професійна освіта, ФСД, Сертиф. інтегрованої проф. зрілості
1й	10й	1й Гімназія, школа зрілості	1й
ДПА		11S Середній рівень	
Ступінь II - середня освіта		10S Третій середній цикл	
9й	9S	Перед гімназійний напрямок	
8й	8R	Загальний напрямок (2 рівні з французької, німецької та математики)	
7й	7P	ФСД Федеральний сертифікат дієздатності (прирівнюється до училища, технікуму)	
6й	6R	Сертиф. Спец. Сертифікат спеціалізованої зрілості (для вступу у вищу школу або університет)	
5й	5P	Сертиф. Проф. сертифікат професійної зрілості (для вступу у вищу школу або університет)	
4й	4R	ЗНО Зовнішнє незалежне оцінювання	
3й	3P	ДПА Державна підсумкова атестація	
2й	2P	1P	
1й	1P	Перший початковий цикл	
Дитячий садок		Початковий рівень	
Ступінь I - початкова школа		Другий початковий цикл	
4й	4R	Початковий рівень	
3й	3R	Другий початковий цикл	
2й	2R	Перший початковий цикл	
1й	1R	Перший початковий цикл	
Обов'язкова освіта		Обов'язкова освіта	
14-15		11S Середній рівень	
13-14		10S Третій середній цикл	
12-13		9S Перед гімназійний напрямок	
11-12		8R Загальний напрямок (2 рівні з французької, німецької та математики)	
10-11		7P ФСД Федеральний сертифікат дієздатності (прирівнюється до училища, технікуму)	
9-10		6R Сертиф. Спец. Сертифікат спеціалізованої зрілості (для вступу у вищу школу або університет)	
8-9		5P Сертиф. Проф. сертифікат професійної зрілості (для вступу у вищу школу або університет)	
7-8		4R ЗНО Зовнішнє незалежне оцінювання	
6-7		3P ДПА Державна підсумкова атестація	
5-6		2P	
4-5		1P	
3-4		Перший початковий цикл	
2-3		Перший початковий цикл	

Ця спрощена схема дозволяє порівняти вік при вступі до обов'язкової школи, тривалість цієї обов'язкової школи і час, коли відбуваються визначення за напрямками. Схема також показує повну середню освіту другого ступеню. В кантоні Во, наприкінці початкового ступеня, дітей переводять в класи з середнього ступеня за двома напрямками і двома рівнями. По закінченні середнього ступеня (третій цикл) тривалістю три роки, видається сертифікат з навчання, в якому вказано закінчення обов'язкової шкільної освіти, можливі різні варіанти продовження навчання (не вказано в даній схемі).

Взято з : [https://fr.wikipedia.org/wiki/Système\\_éducatif\\_en\\_Ukraine](https://fr.wikipedia.org/wiki/Système_éducatif_en_Ukraine)  
без помилок або упушень  
Відвідано 03/22

Кольором виділено  
  Дитячий садок  
  Початкова школа  
  Середня школа

Визначення напрямку навчання / екзамен

